
 

 بسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران  3اداره آموزش وپرورش منطقه 
 

  

 

 

 

 
 

 بارم سوالات
 با توجه به واژه های داخل کادر عبارت های زیر را کامل کنید. -1

 3f –کمتری  –ظرفیت  هایتعداد الکترون  –طیف نشری خطی  –گاز نجیب 

 شدنایی ت هشت –ترکیبهای مولکولی  –پیوندهای اشتراکی 

 الکترون به آن وارد میشود. .......................... باشد   (n+l)مقدار  دارای آ(از میان دو زیر لایه آنکه

 یا چند اتمی بسازد. 2. میتواند مولکولهای ......................ب(اتم نافلزها در شرایط مناسب با تشکیل ...

 لایه مناسب نیست... برای زیر ...................پ(نماد ..

. لایه ظرفیت و دستیابی به .......................ن ..... آن بستگی دارد بطوری که می توا.....................ت(رفتار شیمیایی هر اتم به ..

 دانست.آنها . را مبنای میزان واکنش پذیری ....................رایش الکترونی ...آ

 . لیتیوم بدست می آید...................رکیب لیتیوم دار را از یک منشور عبور دهیم ...ث(اگر نور نشر شده از یک ت

 نامیده می شوند. .....................ج(ترکیب های شیمیایی که در ساختار خود مولکول دارند ....

2 

 معادله واکنشی بصورت زیر نوشته شده است با توجه به آن به سوالات پاسخ دهید. -2

4𝐾𝑁𝑂3 (𝑠)   
055° 𝑐

𝑝𝑡 + (𝑠)
  2𝑘2 𝑂(𝑠) + 2𝑁2(𝑔) + 0𝑂2(𝑔)  

 آ( فرمول شیمیایی واکنش دهنده چیست؟

 ب( این واکنش شیمیایی را معادله .... می نامند.

 پ(مفهوم هر یک از نمادهای مشخص شده را در جدول بنویسید.

 
 

 شماره نماد (1) (2) (3) (4)

    
 مفهوم

1.1 

 با توجه به شکل جرم اتمی میانگین کلر را حساب کنید.  -3

                                                     

                                                     𝐶𝑙71
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 به حروف :                نمره ورقه به عدد : 
 به حروف :        نمره تجدید نظر و امضاء:         

 تاریخ و امضاء:                 نام و نام خانوادگی دبیر :        
 تاریخ و امضاء:                    نام و نام خانوادگی دبیر :             

 محل مهر و امضاء مدیر

 

 سؤال

 صبح30/8 :ساعت امتحان         شميم عرفان دخترانهنام واحد آموزشی : دبيرستان غيردولتی        لی ) شماره داوطلب ( :        ش صند

 دقيقه  90  وقت امتحان :                     تجربی -: دهم ریاضیپایه         نام پدر :                           گی :                         نام و نام خانواد

      11/10/95:تاریخ امتحان     95 -96نوبت امتحانی : نيمسال اول                 خانم ترابی دبير :          شيمی          سؤال امتحان درس : 



 

 

 بارم سوالات
 درستی یا نادرستی هریک از عبارت های زیر را مشخص کنید و شکل درست عبارت های نادرست را بنویسید. -4

 ایزوتوپ پایدار است. 3آ( هیدروژن دارای 

 ب( رنگ شعله سدیم سبز مایل به آبی است.

 پ( مقدار انرژی الکترون با فاصله آن از هسته رابطه مستقیم دارد. 

 یک رادیوایزوتوپ است که برای تصویربرداری غده تیروئید استفاده می شود. Fe15ث( 

1.1 

 واکنش زیر را به روش وارسی موازنه کنید. -1

 
𝑨𝒍(𝒔) + 𝑯𝟐 𝑺 𝑶𝟒 ( 𝒂𝒒)  ⟶⟶⟶ 𝑨𝒍𝟐 ( 𝑺 𝑶𝟒 )𝟑 (𝒂𝒒) + 𝑯𝟐 (𝒈)    
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 در رابطه با فرایند تقطیر جز به جز هوای مایع به سوالات زیر پاسخ دهید. -6

 آ( مبنای جداسازی گازهای تشکیل دهنده هوای مایع از یکدیگر چیست؟

 

 ب( چگونه گازها را بصورت جدا از هم از هوای مایع بدست می آورند؟

 

 پ( ترتیب جدا شدن آنها را بنویسید. 

 

1.21 

  زیر را کامل کنید.جدول  -7
نماد زیر لایه 

l=2 

تعداد الکترونهای 

 ظرفیت
 شماره گروه شماره دوره دسته

آرایش الکترونی 

 فشرده

نماد شیمیایی 

 عنصر
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1.71 

 برای ترکیبهای )آ( فرمول شیمیایی و برای ترکیبهای )ب( نام ترکیبات یونی و مولکولی را بنویسید.  -8

    (                           دی کلر پنتا اکسید )                          (                             آ( پتاسیم برمید ) 

 (                            کلسیم سولفید )                         (                             اکسید )     lllکروم

  (                        )   3SO   (                          )                                    N  3Agب( 

   11O4P   (                          )                                       2ZnF   (                        ) 

2 

 با انتخاب کلمه درست داخل پرانتز هریک از عبارات زیر را کامل کنید.  -5

 کاهش( میابد.-آ( فشار در هوا کره با فاصله گرفتن از سطح زمین )افزایش

ب( نماد 
∆
 واکنش دهنده ها گرما تولید میکنند( است. -به معنای )واکنش دهنده ها بر اثر گرم شدن واکنش میدهند →

 بیشتر( از تیغه آهنی است. -پ( در شرایط یکسان سرعت اکسایش تیغه آلومینیومی )کمتر

 سبز( است.-کلرید به رنگ )زرد(lll)قرمز( و آهن-کلرید به رنگ )آبی(ll)ت( مس

−  𝐹𝑒ث( وجود یونهای ) 
3+  𝐹𝑒2+ سیاه( در شیرهای آب میشود.  -( در آب شهری سبب ایحاد لکه های )قهوه ای 

 تروپوسفر( نام دارد.-نزدیک ترین لایه هوا کره به زمین )ترموسفرج( 
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 بارم سوالات
 )متان( چند مول و چند گرم است؟4CHمولکول  2441×2211   -11

)  C=12,H=1 g/mol جرمهای اتمی لازم ،( 

1 

  F                                                            5O / 8 N /7جدول زیر را کامل کنید.        -11
ساختار الکترون 

 نقطه
 تعداد پیوند یسوساختار لو

مجموع 

 الکترونهای کامل

مجموع الکترونهای 

 ظرفیتی
 مولکول

     F2NO 

1.1 

 جاهای خالی عبارت های زیر را با واژه مناسب پر کنید. -12

 ... از جدول تناوبی خواص شبیه به هم دارند......................آ( عناصر موجود در یک .

 ها را با دقت زیاد اندازه گیری کرده اند.جرم آن .........................ده از دستگاهی به نام ....ب( دانشمندان با استفا

𝐶𝑎25پ( جرم هر اتم  
 .. جرم دارد...........gعدد از این اتم  AN. است بنابراین ............... amuبرابر   45

1 

 یک ترکیب یونی تشکیل میدهد : Cl 17با کلر،  Mg12منیزیم  -13

 آ( با رسم آرایش الکترون نقطه ای تشکیل پیوند یونی بین این دو را نشان دهید.

 ب(نام و فرمول شیمیایی ترکیب یونی بدست آمده را بنویسید.
                                                

 

 

 

 

 

1.1 

در شکل زیر سه انتقال برای الکترون موجود در حالت برانگیخته اتم هیدروژن نشان داده شده است . اگر بدانیم یک پرتو  -14

 قرار دارد. Xطول موج مرئی و دو پرتو دیگر در محدوده پرتوهای فروسرخ و پرتوهای 

 همراه است مشخص کنید. Xآ( شماره انتقالی را که با نشر پرتو 

 ب( شماره انتقال نشر پرتو فرو سرخ را مشخص کنید.

 پ( بنظر شما انتقالی که با نشر خط طیفی مرئی همراه باشد کدامیک از دو تابش قرمز یا آبی رنگ است ؟چرا؟
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  موفق باشید
 


